



**Всегда носите
своё детство с собою,
и вы никогда не
состаритесь.
(Том Стоппард)**

«Сии прелестные
созданья…»
Лысова Ольга
Николаевна, учитель
русского языка и
литературы.



В моей семье «живёт» одна чудесная вещь. Она очень маленькая, уютная, усыпана мелкими цветочками. В своё время эта ценность была залита кашей, перепачкана вареньем, песком и мылом, но выжила... Выжила вместе со своей хозяйкой, прошедшей круги ада Великой Отечественной войны.

Моя бабушка – Никифорова
(Попова) Таисия Сергеевна, 18
лет.
1945г.



В моём доме очень много детских платьев…моих, маминых, но есть одно, особенное. От него больше, чем от других, веет детством.

Это детское платьице, которое принадлежало моей, ныне покойной, бабушке.

Сшито на заказ в Няндомском районе.

Цена – 2,5 рубля.



Его носило несколько поколений девочек нашей семьи.

Следующей хозяйкой наряда стала моя мама, Никифорова (Рудакова) Татьяна Ивановна.

1958 г.



Длина платица – всего 36 см.

За мамой последовала её сестра (моя тётя), Никифорова (Шокина) Ольга Ивановна.

1961г.



Платице носила я,
Лысова(Рудакова)
Ольга Николаевна, а
также моя дочь Нелли.

2017г.

Такие вещи нужны
каждому... К сожалению,
детство не вернётся
никогда.. И дабы не
черстветь с годами, я
открываю шкаф и
разглядываю свои
платица, ленточки,
лакированные туфельки...

Детство бережно
хранится в нашей семье.